

# “我爱我家”主题征文比赛启动

面向长沙市中小學生征文,优秀作品将在本报刊载



著名文学家萧伯纳曾说过:“家是世界上唯一隐藏人类缺点与失败的地方,它同时也蕴藏着甜蜜的爱。”

为让青少年充分关注家的概念和意义,由三湘都市报、华声在线、长沙市教育学会(中小学语文教学研究专业委员会)主办,五江·夏威夷承办的“我爱我家”长沙中小學生征文比赛,即日起正式启动。有参赛意愿的中小學生,可通过关注“五江·夏威夷”或“三湘楼市”公众微信号了解详情,或拨打0731-84179888/84329073进行咨询。

## 面向全市中小學生征选作品

此次征文比赛,旨在为长沙中小學生深入了解家的含义、分享家的温暖故事提供一个平台。即日起至5月20日,本报将面向全市中小學生进行“我爱我家”主题作品征选,参赛主要内容为书写家庭故事、抒发爱家之情、发现生活中的美。

一方面,本次比赛可以树立广大青少年爱家、爱父母的意识,帮助他们更好地体会家庭和父母所带来的安全与温暖;另一方面,通过征文比赛的形式,让青少年加强表达能力,提高书写水平。

活动将对小学组、初中组分别进行初审、终审,并评定出各奖项。本次比赛的征文评审团,由长沙市教育学会专家、三湘都市报编委会成员、省作家协会成员、三湘都市报小记者俱乐部老师、小荷作文老师等组成,会对比赛给予最公正、客观的评定结果。

## 获奖作品将在本报刊载

“我对每一个学生都鼓励他们创作。我觉得学习文学,要了解文学的奥妙,最好的方式是自己去尝试。”这是著名儿童文学作家汤素兰曾说过的话。

在“我爱我家”长沙中小學生征文比赛的颁奖典礼上,汤素兰将作为特邀嘉宾,现场为获奖学生颁发获奖证书,还会就写作与阅读的心得与孩子们进行互动交流。

除了为获奖者颁发获奖证书外,获奖作品以及部分优秀作品将在三湘都市报和华声在线小记者频道刊载,优秀奖及以上获得者将获得小记者通行证,直接进入三湘华声小记者俱乐部,担任三湘华声小记者,未来将有机会与三湘都市报记者一起采访社会各界精英、政府官员、文体明星等,并参与小记者俱乐部组织的各项活动。

## 本周日,为父母泡上“清茶一杯”

为了让亲子、家庭关系更为紧密,本次比赛除征选作品外,还将持续举办三场“我爱我家”亲子大party。

本周日,“我爱我家”首场亲子大party——“清茶一杯”将在五江·夏威夷社区内登场。参与party的孩子,在茶道老师的指导下,学习泡茶之道、感受茶道文化,最后为父母奉上一杯亲手泡的茶。据提出“清茶一杯”活动概念的工作人员介绍,首场亲子party鼓励孩子为父母泡一杯茶,是希望以为父母泡茶、奉茶的形式,铭记父母的生养、操劳之恩,表达对父母的尊重与孝敬。

除了party的主活动外,现场还会设有多个亲子环节。通过参与竞赛游戏,增加孩子的集体荣誉感和责任心;促进家长与孩子之间的密切配合,增进彼此感情。

■实习记者 向竹筠



即日起至5月20日,本报面向全市中小學生征选作品。(资料图片)

## 征文要求

体裁不限(诗歌除外),600-800字/篇。要求使用规范的汉语文体,不得使用网络用语。指导老师可做适当辅导,但不可代写或做重大修改,同时,须有指导老师点评意见。作品最后一定要注明作者真实姓名、学校年级班级、详细地址、联系电话及指导老师姓名。征文邮箱:1193822957@qq.com

## 资讯

# 高星打造河西五金机电第一市

4月20日,湖南高星物流园五金机电招商推介会在长沙望城经开区高星物流园电子信息大楼举行,省、市各五金机电行业商会300余商户应邀出席。高星物流园“立足大河西最大市场集群,打造河西五金机电第一市”受到了商户的一致认可。

长沙市工商联副主席张明刚出席活动并表示,高星物流园打造集钢材贸易、五金机电、装饰建材、仓储物流于一体的现代商贸物流园区,各方面的建设配套都走在省会长沙、中部地区的前列,具有很强的示范作用。

长沙市望城经济技术开发区副主任浣望民在会上表示,以高星物流园为代表的现代商贸物流项目,正助推望城经开区以及大河西的快速发展。

长沙市机电商会会长雷志昌认为,河东市场多、



高星物流园五金机电招商推介会现场。

竞争大、成熟饱和,而河西的需求、发展潜力、辐射力要远远超出河东,有更大的发展机遇。

“高星物流园在项目定位、业态规划、物业结构、园区布局、交通区位、发展潜力等方面,项目优势和发展前景都独一无二”,长沙市五金商会会长高玉堂道出了自己的看法。而湖南省河北商会会长梁现彪认为,高星物流

园一期钢材区和二期的五金机电业态的互补性,加上装饰建材板块,能互相带动、共聚人气,市场繁荣指日可待。

据了解,高星物流园打造的200条零担专线,100%独立临街门面,将致力于构筑长沙大河西现代商贸物流新平台。目前,项目加推2期2批五金建材临街门面,仅6000余元/平方米起。 ■记者 刘婵

## 规划

# 华远·华中心200亿提质坡子街

4月18日下午,“1+N国际生活年”论坛暨合作伙伴签约仪式在华·CLUB体验馆中心举行。华远长沙公司营销负责人透露,华远集团200亿元打造的华远·华中心项目,将助力提升拥有3000年历史的坡子街改造升级。

今年,华远·华中心正式启动顶级酒店式公寓的

升级,斥巨资为业主配备君悦酒店标准的全房家具家电,全面提升业主的居住体验。华远长沙公司营销负责人称,华远“1+N生活方式”将结合坡子街以及周边资源的组合优势,让购买奢侈品、私人宴请、高级会晤、专业健身、阅读交流等需求都能在5分钟生活圈内解决。

“以华远·华中心为核心,坡子街将具备越来越多的城市功能。”该负责人同时表示,今年12月海信广场正式开业,2016年,长沙最高端的写字楼华远国际中心正式入驻办公,同年底,五星级酒店君悦酒店试运营,这些都将进一步推动长沙国际化进程。

■记者 刘婵

## 资讯

# 居美家开启“0租金”新模式

4月23日下午,居美家建材家居广场将于华雅华天大酒店召开新模式发布会,届时家居市场将开启“0租金”新商业模式。据悉,居美家是湖南首家实行“0租金”新商业模式的建材家居广场,发布会现场居美家还将与同行业精英探讨分析家居建材行业的走势、机遇、挑战。

据了解,长沙近几年商铺租金年递增速度在20%以上,高昂租金这道无形的门槛挡住不少商户,而居美家要做的就是锯掉这道门槛。

“在去掉高昂租金的同时,所要做的是将卖场利润与商户利润进行捆绑,相比传统收租模式,卖场在新模式下更需要努力营销,才能实现盈利。”居美家相关负责人介绍,“0租金”新模式将彻底解决困扰建材家居品牌商户的营销、财务、运营管理、投资风险等经营问题,以实现商户利益最大化。

■实习记者 吴思宁

# 巨迪橱柜2015“零醛”新品发布

一直以来,家具甲醛的问题深受消费者关注。近日,巨迪橱柜在长沙旗舰店召开2015“零醛”新品发布会,多款新品涵盖现代、欧式、田园等风格,橱柜进入零醛时代。

据悉,巨迪橱柜此次之所以能成功颠覆行业传统,成功实现零甲醛目标,是因为采用了拥有3项国际专利的全新“blue angel”红外线静电喷涂净化技术。此项技术不仅能将E0级木质基材里残存的游离甲醛全部去除,还可以实现由外及里的全线零醛。

巨迪橱柜董事长徐晖女士介绍,巨迪橱柜经过近10年研发,终于将这项零醛技术成功“中国化”,巨迪也由此成为目前唯一拥有和使用该专利技术的橱柜企业。

■实习记者 吴思宁

# 蓝天建材城五一一大特惠

五一将至,各大家居建材卖场纷纷发力。作为长沙市红星商圈新标杆的蓝天建材城将于4月25日至26日举行促销活动。

据悉,蓝天建材城将推出“一元竞拍”、“一元秒杀”等特惠活动,紧扣80、90后业主脉搏,不仅如此,“渠道销售”、“微营销”、“大数据”也是蓝天建材城未来的主题。

■实习记者 吴思宁